

7月6日(日)、松田丈志選手によるスイムレッスンイベントを開催

「SPEEDO SWIM CLUB」を発足し、水泳の普及やスイムライフスタイルの提案を

株式会社ゴールドウイン(本社:東京都渋谷区/社長 西田明男/東証一部:コード番号 8111)のスイムブランド「Speedo(スピード)」は、「SPEEDO SWIM CLUB(スピードスイムクラブ)」を発足し、当社とアスリート契約を結ぶ松田丈志選手によるスイムレッスンイベントを7月6日(日)、東京体育館(渋谷区千駄ヶ谷)にて開催します。

「SPEEDO SWIM CLUB」は、水泳の普及や、スイムライフスタイルの提案を行うために発足されたクラブです。 メンバーに、株式会社ゴールドウイン(Speedo)とアスリート契約を結ぶ松田丈志選手(セガサミーホールディングス株式会社)を迎え、今後様々なイベントや活動を行ってまいります。

今回のイベントはその第1回目として、松田丈志選手による、基礎的なスイムテクニックや、水泳に役立つアドバイスなどを受けることができる、水泳の楽しさを体感いただけるイベントです。

■イベント詳細

開催日:2014年7月6日(日)

時間:14:00~15:00/16:00~17:00(2部制) 場所:東京体育館ティップネス25m室内プール

定員:各回30名づつ

参加費:お一人2,160円(税込)

参加資格:25m以上泳げる中学生以上の方

【松田丈志選手プロフィール】

1984年6月23日生まれ(30歳) 宮崎県出身、セガサミーホールディングス所属 2004年アテネオリンピック日本代表選出(400M自由形決勝進出)

2008年北京オリンピック(200Mバタフライ銅メダル)

2012年ロンドンオリンピック日本代表のキャプテンに選出 (200Mバタフライ銅メダル、400メドレーリレー銀メダル)

2014年8月21日より開催されるパンパシフィック大会の日本代表選出(自由形)



Speedo® とは:

水着の世界トップブランドである Speedo® は、水中や水の周辺における生活を熱心に考え、画期的なテクノロジー、デザイン、およびイノベーションの開発を行っています。一般スイマーから驚異的な記録を残したマイケル・フェルプスなどのトップスイマーまでをサポートする Speedo® は、1920 年代にレーサーバック(世界初の不織布水着)で革命を起こしました。そして、2008 年には再び Fastskin® LZR RACER®(過去最速で最も進歩した技術を用いた水着)によって、新たな水着の定義を確立しました。Speedo Holdings B.V. 所有の Speedo® 商品は、世界の 170 カ国で販売されています。Speedo® に関する詳しい情報は www.speedo.com にて、ご覧下さい。 SPEEDO, ARROW, FASTSKIN, LZR PULSE, SPEEDO ENDURANCE, FLIPTURNS, FASTSKINFSII,SPEEDO BIOFUSE, SWYM, SPEEDO SCULPTURE, AQUABEAT, AQUALAB, LZR RACER は、Speedo Holdings B.V. の登録商標です。LZR RACER 水着は世界主要国で意匠権および特許出願中です。

FASTSKIN3 キャップ、ゴーグル、水着は世界主要国で意匠権および特許出願中です。

※「Speedo(スピード)」WEB サイト http://www.speedo.jp/

GOLDWin 株式会社ゴールドウイン お問い合わせ先一覧 http://www.goldwin.co.jp/

【このリリースについて】 スピード事業部 事業グループ TEL.03-3481-7245 【企業情報全般】 コーポレートコミュニケーション室 TEL.03-3481-7250

【お客様からのお問い合わせ先】カスタマーサービスセンター TEL.0120-307-560 または 03-3481-7266